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28.26% 13

28.26% 13

43.48% 20

F1 In welcher Gruppe wird Ihr Kind betreut?

Beantwortet: 46 Übersprungen: 0

GESAMT 46

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Gruppe 1

Gruppe 2

Kindergartengru
ppe

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Gruppe 1

Gruppe 2

Kindergartengruppe
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0.00% 0

0.00% 0

8.70% 4

19.57% 9

6.52% 3

21.74% 10

6.52% 3

36.96% 17

F2 Welche Betreuungszeit haben Sie gewählt?

Beantwortet: 46 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 46

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Krippe > 5 -
10...

Krippe >10 -
15...

Krippe >15 -
20...

Krippe >25 -
30...

Krippe >30 -
35...

Krippe >35 -
40...

Krippe >40 -
45...

Kiga >40 - 45
Wochenstunden

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Krippe > 5 - 10 Wochenstunden

Krippe >10 - 15 Wochenstunden

Krippe >15 - 20 Wochenstunden

Krippe >25 - 30 Wochenstunden

Krippe >30 - 35 Wochenstunden

Krippe >35 - 40 Wochenstunden

Krippe >40 - 45 Wochenstunden

Kiga >40 - 45 Wochenstunden
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8.70% 4

82.61% 38

8.70% 4

F3 Benötigen Sie zusätzliche Betreuungszeiten? Info: Diese Abfrage
nutzen wir zur Personalplanung. Bitte nur mit „ja“ antworten, wenn
tatsächlich Bedarf besteht. Bitte melden Sie sich, wenn Sie mit "Ja"

antworten, bei der Einrichtungsleitung.

Beantwortet: 46 Übersprungen: 0

GESAMT 46

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN) DATE

1 Keine Schlafzeit im Vorschulalter 7/1/2023 9:16 PM

2 Wechsel in Kindergarten. 7/1/2023 8:42 PM

3 Wir sind noch unschlüssig, ob eine weitere Stunde benötigt wird 6/26/2023 10:17 AM

4 Betreuungszeit wird im nächsten Jahr erhöht. 6/24/2023 2:47 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja, ich möchte
für mein Kin...

Nein, die
aktuellen...

Sonstiges
(bitte angeben)

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja, ich möchte für mein Kind im letzten Krippenjahr den Spätdienst (15:00-16:00 Uhr) in Anspruch nehmen.

Nein, die aktuellen Betreuungszeiten reichen aus.

Sonstiges (bitte angeben)
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36.96% 17

8.70% 4

15.22% 7

15.22% 7

6.52% 3

17.39% 8

F4 Seit wie vielen Jahren besucht Ihr Kind unsere Einrichtung?

Beantwortet: 46 Übersprungen: 0

GESAMT 46

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

seit weniger
als einem Jahr

seit ca. einem
Jahr

seit ca. zwei
Jahren

seit ca. drei
Jahren

seit ca. vier
Jahren

seit mehr als
vier Jahren

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

seit weniger als einem Jahr

seit ca. einem Jahr

seit ca. zwei Jahren

seit ca. drei Jahren

seit ca. vier Jahren

seit mehr als vier Jahren
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2.17% 1

13.04% 6

45.65% 21

19.57% 9

19.57% 9

0.00% 0

8.70% 4

F5 Wie oder durch wen haben Sie unsere Einrichtung gefunden?

Beantwortet: 46 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 46

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN) DATE

1 Bei Spaziergang gesehen. 7/1/2023 8:42 PM

2 Bei Spaziergang gesehen. 7/1/2023 8:29 PM

3 Geschwisterkind 6/22/2023 9:28 PM

4 Mitteilungsblatt Eichenau 6/22/2023 9:01 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Landratsamt
Fürstenfeldb...

Stadt- oder
Gemeindeverw...

Freunde und
Bekannte

einrichtungseig
ene...

hauseigene
Krippe besucht

Einrichtungswer
bung

Sonstiges
(bitte angeben)

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Landratsamt Fürstenfeldbruck

Stadt- oder Gemeindeverwaltung

Freunde und Bekannte

einrichtungseigene Internetseite

hauseigene Krippe besucht

Einrichtungswerbung

Sonstiges (bitte angeben)
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40.91% 18

22.73% 10

13.64% 6

6.82% 3

0.00% 0

6.82% 3

0.00% 0

9.09% 4

F6 Was war ausschlaggebend für Ihre Entscheidung, Ihr Kind bei uns
anzumelden?

Beantwortet: 44 Übersprungen: 2

GESAMT 44

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN) DATE

1 Ein gutes Gefühl nach dem ersten Besuch 7/1/2023 9:21 PM

2 familiäre Atmosphäre 6/27/2023 9:51 PM

3 Berücksichtigung Individueller Anforderungen im Alltag 6/26/2023 12:46 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Einrichtungskon
zept

guter Ruf

Geschwister

Wohnnähe

Arbeitsplatznäh
e

günstige
Verkehrsanbi...

Schulsprengel

Sonstiges

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Einrichtungskonzept

guter Ruf

Geschwister

Wohnnähe

Arbeitsplatznähe

günstige Verkehrsanbindung

Schulsprengel

Sonstiges
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4 Eigene Küche 6/24/2023 7:33 AM

5 Kompetentes Personal 6/22/2023 9:28 PM

6 der positive Eindruck beim Infoabend 6/22/2023 9:01 PM

7 Freier Platz vorhanden 6/22/2023 12:26 PM

8 Platzverfügbarkeit und persönlicher Eindruck 6/21/2023 11:36 PM
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76.09% 35

23.91% 11

0.00% 0

0.00% 0

F7 Kommt Ihr Kind gerne in unsere Einrichtung?

Beantwortet: 46 Übersprungen: 0

GESAMT 46

# DAS MÖCHTE ICH NOCH DAZU SAGEN: DATE

1 Sie liebt alle Mitarbeitenden sehr 7/1/2023 9:37 PM

2 Nur bis mittags gerne, länger sehr ungerne 7/1/2023 9:16 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr gerne

gerne

weniger gerne

ungerne

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

sehr gerne

gerne

weniger gerne

ungerne
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73.91% 34

23.91% 11

2.17% 1

0.00% 0

F8 Kommen Sie als Eltern gerne in unsere Einrichtung?

Beantwortet: 46 Übersprungen: 0

GESAMT 46

# DAS MÖCHTE ICH NOCH DAZU SAGEN: DATE

There are no responses.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr gerne

gerne

weniger gerne

ungerne

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

sehr gerne

gerne

weniger gerne

ungerne
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84.78% 39

15.22% 7

F9 Konnten Sie bereits Kontakte zu anderen Einrichtungsfamilien
knüpfen?

Beantwortet: 46 Übersprungen: 0

GESAMT 46

# DAS MÖCHTE ICH NOCH DAZU SAGEN: DATE

1 leider gab es seitens des Elternbeirats dieses Jahr wenige Angebote zum Kennenlernen 6/22/2023 9:01 PM

2 aber nur wenig 6/22/2023 6:27 PM

3 Nur Tür und Angel Gespräche 6/22/2023 12:26 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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93.48% 43

100.00% 46

65.22% 30

52.17% 24

0.00% 0

F10 Welche Informationsmedien nutzen Sie von der Einrichtung?

Beantwortet: 46 Übersprungen: 0

Befragte insgesamt: 46

# KEINE DER GENANNTEN OPTIONEN DATE

There are no responses.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Aushänge

E-Mail

Elternabende

Internetseite

Keine der
genannten...

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Aushänge

E-Mail

Elternabende

Internetseite

Keine der genannten Optionen



Elternbefragung 2023 SurveyMonkey

12 / 38

F11 Wie beurteilen Sie unsere Informationsmedien im Haus?

Beantwortet: 46 Übersprungen: 0

Aushänge

E-Mail

Elternabende

Internetseite
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50.00%
23

39.13%
18

10.87%
5

0.00%
0

0.00%
0 46

63.04%
29

26.09%
12

8.70%
4

2.17%
1

0.00%
0 46

47.73%
21

43.18%
19

9.09%
4

0.00%
0

0.00%
0 44

46.51%
20

46.51%
20

6.98%
3

0.00%
0

0.00%
0 43

# DAS MÖCHTE ICH NOCH DAZU SAGEN: DATE

1 Viele Mails kommen oft nicht an. Aushänge übersehe ich auch schnell, sind nicht so sehr
auffällig.

7/2/2023 1:02 PM

2 Elternabende umfassen oft zu viele Banalitäten und decken kritische Punkte selten ab 6/27/2023 5:09 PM

3 In den Emails fehlen häufiger Informationen bzw. angekündigte Emails fehlen komplett 6/22/2023 4:32 PM

4 Teilweise zu viele Aushänge, dass man sie schon übersieht, E-Mails oft sehr lang 6/22/2023 12:17 PM

5 Elternabend wären wir leider verhindert und können es daher nicht beurteilen. 6/21/2023 11:36 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr gut gut befriedigend ausreichend

nicht ausrei…

SEHR GUT GUT BEFRIEDIGEND AUSREICHEND NICHT AUSREICHEND INSGESAMT

Aushänge

E-Mail

Elternabende

Internetseite
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6.52% 3

91.30% 42

2.17% 1

F12 Möchten Sie gerne im Elternbeirat mitwirken?Bitte melden Sie sich,
wenn Sie mit "Ja" antworten, beim derzeitig aktiven Elternbeirat.

Beantwortet: 46 Übersprungen: 0

GESAMT 46

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN) DATE

1 Tut uns sehr leid, aber wir sind beruflich so eingespannt, dass alle freien Kapazitäten für
unseren Kleinen reserviert sind

6/22/2023 6:15 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

Sonstiges
(bitte angeben)

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein

Sonstiges (bitte angeben)
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95.65% 44

0.00% 0

4.35% 2

F13 Sind Sie der Meinung, dass unsere Arbeit der pädagogischen
Konzeption der Einrichtung entspricht?

Beantwortet: 46 Übersprungen: 0

GESAMT 46

# SONSTIGES (BITTE ANGEBEN) DATE

There are no responses.

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

Das kann ich
nicht...

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein

Das kann ich nicht beurteilen.
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F14 Wie wichtig sind Ihnen unsere drei konzeptionellen Hauptziele?

Beantwortet: 46 Übersprungen: 0

71.74%
33

28.26%
13

0.00%
0

0.00%
0 46

91.30%
42

8.70%
4

0.00%
0

0.00%
0 46

60.87%
28

36.96%
17

2.17%
1

0.00%
0 46

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr wichtig wichtig weniger wic… unwichtig

Selbstständigke
it

Sozialverhalten

Sprache

SEHR WICHTIG WICHTIG WENIGER WICHTIG UNWICHTIG INSGESAMT

Selbstständigkeit

Sozialverhalten

Sprache
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95.56% 43

4.44% 2

F15 Hat unsere Einrichtung für Sie eine angenehme Atmosphäre?

Beantwortet: 45 Übersprungen: 1

GESAMT 45

# DAS MÖCHTE ICH DAZU NOCH SAGEN: DATE

1 Wir kommen alle sehr gern in die Einrichtung! 7/2/2023 1:06 PM

2 Ausschließlich freundliche und kompetente mitarbeitende 7/1/2023 9:40 PM

3 das Personal sowie die liebevolle Einrichtung sind außergewöhnlich positiv 6/22/2023 9:08 PM

4 Es sind immer alle Kräfte freundlich und hilfsbereit, was die personelle Atmosphäre besonders
angenehm macht. Das helle, offene und einladene Einrichtungskonzept gefällt uns sehr.

6/22/2023 5:06 PM

5 Manchmal ja manchmal nein 6/22/2023 1:32 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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100.00% 46

0.00% 0

F16 Wirkt unsere Raumgestaltung ansprechend auf Sie?

Beantwortet: 46 Übersprungen: 0

GESAMT 46

# DAS MÖCHTE ICH DAZU NOCH SAGEN: DATE

1 sehr kreativ, gerade auch der Gruppenraum zum jeweiligen Thema (Dschungel,
Waschmaschine)

6/27/2023 4:20 PM

2 alles ist so eingerichtet, dass man sich sofort wohl fühlt 6/22/2023 9:08 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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97.78% 44

2.22% 1

F17 Gefällt Ihnen die Gestaltung unseres Gartens?

Beantwortet: 45 Übersprungen: 1

GESAMT 45

# DAS MÖCHTE ICH DAZU NOCH SAGEN: DATE

1 , aber giftige Pflanzen sollten entfernt werden 7/1/2023 9:25 PM

2 er ist zwar klein, da die Kinder aber so viel in der nahen Umgebung unterwegs sind und das
Draußen-Sein sehr abwechslungsreich gestaltet wird, spielt die Größe des Gartens eine
kleinere Rolle

6/22/2023 9:08 PM

3 Aber wir würden statt Kies eine Wiese bevorzugen. 6/22/2023 5:06 PM

4 Könnte liebevoller sein 6/22/2023 12:29 PM

5 In dem Rahmen, der zur Verfügung steht sehr gut. 6/21/2023 11:44 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Ja

Nein

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Ja

Nein
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F18 Wie zufrieden sind Sie mit den angebotenen gemeinsamen Festen
und Veranstaltungen?

Beantwortet: 45 Übersprungen: 1

Sommerfest

Herbstwanderung

Laternenfest

Adventsangebote
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr zufrie… zufrieden weniger zuf… unzufrieden

Wir haben …

Elternabend

Jour Fixe

Infoabend



Elternbefragung 2023 SurveyMonkey

22 / 38

40.91%
18

27.27%
12

0.00%
0

0.00%
0

31.82%
14 44

50.00%
22

25.00%
11

6.82%
3

0.00%
0

18.18%
8 44

55.56%
25

33.33%
15

4.44%
2

0.00%
0

6.67%
3 45

48.84%
21

37.21%
16

0.00%
0

0.00%
0

13.95%
6 43

40.91%
18

36.36%
16

11.36%
5

2.27%
1

9.09%
4 44

20.00%
9

44.44%
20

13.33%
6

6.67%
3

15.56%
7 45

35.71%
15

19.05%
8

2.38%
1

0.00%
0

42.86%
18 42

# DAS MÖCHTE ICH DAZU NOCH SAGEN: DATE

1 Die Feste und Veranstaltungen machen viel Spaß und wir freuen uns immer drauf! 7/2/2023 1:06 PM

2 schade, dass immer weniger Eltern Interesse am gemeinsamen Miteinander gezeigt haben 6/27/2023 9:56 PM

3 Jourfixe: Das verbindene Element ist gut, der Aufgabenumfang schiesst aber weit über das
Ziel hinaus (bspw. Reinigung des Personalbades)

6/27/2023 5:12 PM

SEHR
ZUFRIEDEN

ZUFRIEDEN WENIGER
ZUFRIEDEN

UNZUFRIEDEN WIR HABEN NICHT
TEILGENOMMEN.

INSGESAMT

Sommerfest

Herbstwanderung

Laternenfest

Adventsangebote

Elternabend

Jour Fixe

Infoabend
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F19 Wie beurteilen Sie die Mahlzeiten in unserer Einrichtung?Alle Gerichte
während der Frühstücks- und Mittagszeit sind hauptsächlich fleischlos,

biologisch, frisch, vollwertig, regional und dadurch saisonal,
abwechslungsreich und mit ganz viel Leidenschaft zubereitet. Es wird ganz

bewusst auf die Inhalts- und Nährstoffe in den einzelnen Lebensmitteln
geachtet und dabei auf weniger Zucker und auf mehr Vollkornprodukte

gesetzt.

Beantwortet: 46 Übersprungen: 0
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0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr gut gut befriedigend ausreichend

nicht ausrei… Das kann ic…

Speiseplan

Gesundheit

Abwechslung
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58.70%
27

36.96%
17

4.35%
2

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0 46

67.39%
31

30.43%
14

2.17%
1

0.00%
0

0.00%
0

0.00%
0 46

54.35%
25

39.13%
18

4.35%
2

0.00%
0

0.00%
0

2.17%
1 46

# DAS MÖCHTE ICH NOCH DAZU SAGEN: DATE

1 Schwerpunkte werden richtig gesetzt. Weiter so! 7/2/2023 9:22 PM

2 Ich bin sehr zufrieden mit dem Essen in der Einrichtung und freue mich auch darüber, dass
mein Kind alles fleißig mit isst.

7/2/2023 1:06 PM

3 Bitte halten Sie unbedingt am aktuellen Konzept fest! Frisch im Haus gekochte Mahlzeiten - in
welcher Kita kriegt man das?!?!

7/1/2023 9:25 PM

4 Essenmenge oft zu wenig, Tochter bekommt nicht mehr wenn fragt 6/27/2023 8:31 PM

5 Scheint aber zu schmecken. Zumindest werden Dinge gegessen, die zu Hause nicht mal
angeschaut werden

6/26/2023 12:47 PM

6 Weiter so! 6/26/2023 7:45 AM

7 Leider kommt es immer wieder vor (keine Ausnahmen), dass unser Kind nicht satt wird. Wir
sind auch für den verantwortungsvollen Umgang mit Lebensmitteln, aber satt sollten die Kinder
schon werden.

6/25/2023 7:32 AM

8 es könnte hin und wieder weniger Süßes geben (das ist immer mal wieder recht gehäuft u.a.,
wenn auch noch Geburtstage dazukommen)

6/22/2023 9:08 PM

9 Immer mal wieder kommt das Kind hungrig aus dem Kindergarten, einfache Alternativen wären
schön, wenn das Essen nicht schmeckt

6/22/2023 6:32 PM

10 Ich würde mir zum Frühstück mehr Gemüse wünschen. Meist höre ich nur von Gurke und es
wäre doch förderlich wenn die Kinder in der Krippe auch eine Vielfalt an Gemüse nicht nur
gekocht kennenlernen, denn hier verbringen sie viel Lebenszeit. Dankeschön

6/22/2023 5:06 PM

11 Gefühlt gibt es jede Woche Gemüsereis 6/22/2023 12:29 PM

SEHR
GUT

GUT BEFRIEDIGEND AUSREICHEND NICHT
AUSREICHEND

DAS KANN ICH
NICHT
BEURTEILEN.

INSGESAMT

Speiseplan

Gesundheit

Abwechslung
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75.56% 34

20.00% 9

4.44% 2

0.00% 0

15.56% 7

F20 Wie beurteilen Sie den Umgang des Betreuungspersonals mit Ihrem
Kind?

Beantwortet: 45 Übersprungen: 1

Befragte insgesamt: 45

# DAS MÖCHTE ICH NOCH DAZU SAGEN: DATE

1 DANKE 6/27/2023 10:10 PM

2 sehr zugewandt, warmhezrzig, lustig, aufmerksam, ausreichend angenehm streng 6/27/2023 4:35 PM

3 Vielen Dank, ganz tolle Arbeit 6/22/2023 9:33 PM

4 Vielen lieben Dank ! 6/22/2023 6:21 PM

5 Es wird sehr liebevoll und respektvoll mit unserem Kind umgegangen! 6/22/2023 5:07 PM

6 respektvoller geht es nicht ! Man geht mit einem super Gefühl in die Arbeit da man weiß das
Kind ist super aufgehoben

6/22/2023 12:35 PM

7 Ich bekomme wenig davon mit 6/22/2023 12:22 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr gut

gut

zufriedenstelle
nd

unbefriedigend

Das möchte ich
noch dazu...

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

sehr gut

gut

zufriedenstellend

unbefriedigend

Das möchte ich noch dazu sagen:
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81.82% 36

13.64% 6

4.55% 2

0.00% 0

9.09% 4

F21 Wie fühlten Sie sich während der Eingewöhnung Ihres Kindes in
Krippe oder Kindergarten begleitet?

Beantwortet: 44 Übersprungen: 2

Befragte insgesamt: 44

# DAS MÖCHTE ICH NOCH DAZU SAGEN: DATE

1 sehr freundlich und zugewandt, Erzieherin war neu bei der Eingewöhnung von Kitakindern und
wirkte unsicher (was sich aus meiner Sicht aufs Kind auswirkte), ich hatte das Gefühl, sie
ermutigen zu müssen

6/27/2023 4:35 PM

2 das Krippenpersonal ist unübertroffen 6/22/2023 9:15 PM

3 die Eingewöhnung erschien mir sehr lang, obwohl wir schon vorher in der Einrichtung waren.
Diese individuell zu verkürzen war zwar möglich,es wurde aber sehr deutlich vermittelt, das
dies negativ für mein Kind wäre. Das Empfand ich als sehr unangenehm und unangebracht

6/22/2023 6:47 PM

4 Toll das man auch als Mama ein Lob bekommt für die erste Veranschiedung 6/22/2023 12:35 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr gut

gut

zufriedenstelle
nd

unbefriedigend

Das möchte ich
noch dazu...

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

sehr gut

gut

zufriedenstellend

unbefriedigend

Das möchte ich noch dazu sagen:
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F22 Welche Aktivitäten gefallen Ihrem Kind am besten?

Beantwortet: 44 Übersprungen: 2

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Freispielen 7/2/2023 9:29 PM

2 Basteln, Outdooraktivitäten 7/2/2023 9:19 PM

3 Aktivitäten Draußen 7/2/2023 6:57 PM

4 Aktivitäten draußen 7/2/2023 1:16 PM

5 Spaziergänge draußen und das Essen 7/2/2023 7:50 AM

6 Auf den Spielplatz gehen, der Rasensprenger auf der Wiese 7/2/2023 6:04 AM

7 singen, im Garten spielen 7/1/2023 11:17 PM

8 Essen, mit Wasser pritscheln, morgenkreis 7/1/2023 9:44 PM

9 Basteln und Ausflüge 7/1/2023 9:27 PM

10 Basteln, planschen im Fluss 7/1/2023 9:21 PM

11 Gruppenspiele, basteln 7/1/2023 8:46 PM

12 Klettern, draussen sein und Wasser prietscheln. 7/1/2023 8:39 PM

13 Draußen zu sein, sich bewegen zu können 6/28/2023 2:57 PM

14 Draußen sein, Kreativ sein, spielen und basteln mit dem Personal 6/27/2023 10:10 PM

15 Basteln 6/27/2023 8:32 PM

16 Draußen spielen 6/27/2023 5:17 PM

17 mit dem großen Feuerwehrauto spielen :-) (ich glaube, er hat an allem Spaß) 6/27/2023 4:35 PM

18 Alles 6/26/2023 12:49 PM

19 Basteln, Malen, Draussen sein 6/26/2023 10:27 AM

20 Bestimmt einiges, aber es wird nur vom Essen gesprochen ;-) 6/26/2023 10:27 AM

21 Aktivitäten draußen 6/25/2023 7:36 AM

22 Sportliche 6/24/2023 9:24 PM

23 Knete, Rasierschaum, Morgenkreis 6/24/2023 2:59 PM

24 Alles… 6/24/2023 7:37 AM

25 basteln, Spiele im Freien, Spaziergänge, Tennis, Morgenkreis 6/23/2023 10:03 PM

26 Spaziergänge 6/23/2023 1:04 PM

27 Wald 6/23/2023 9:08 AM

28 gemeinsam singen, Spielplatz, Bewegungsspiele 6/22/2023 9:15 PM

29 Ausflüge zum Bach, Spielzeugtag 6/22/2023 6:47 PM

30 Morgenkreis 6/22/2023 6:21 PM

31 Sie kann es noch nicht äußern, aber laut den Berichten des Personals, dass sie selbstständig
in der Garderobe mit ihren Schuhen spielen und anziehen üben darf

6/22/2023 5:07 PM

32 Schwimmen, Spielplatz 6/22/2023 2:16 PM
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33 Malen und rausgehen 6/22/2023 1:36 PM

34 Morgenkreis, basteln, freies Spielen 6/22/2023 12:35 PM

35 Ich weiß es nicht 6/22/2023 12:22 PM

36 Baden und in den Grüffelowald gehen 6/22/2023 10:07 AM

37 Tanzen, Fußball 6/22/2023 9:07 AM

38 Sport 6/22/2023 8:49 AM

39 Viel draußen vielen spielen 6/22/2023 7:32 AM

40 Singen, basteln und zurzeit Spielen mit Wasser 6/22/2023 6:37 AM

41 Spielplatz-Besuche, Basteln zu Feiertagen, freies Spielen 6/22/2023 5:43 AM

42 Raus gehen, Essen ;) 6/21/2023 11:53 PM

43 Alles mit Wasser 6/21/2023 11:26 PM

44 Essen Ansonsten jetzt im Sommer Wasser spritzen draußen, zusammen raus gehen auf
die umliegenden Spielplätze und Emmeringer Leite, Wald, Pferdekoppel,...

6/21/2023 11:07 PM
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F23 Welche Entwicklungsschritte haben wir Ihrer Meinung nach bei Ihrem
Kind gut begleitet?

Beantwortet: 42 Übersprungen: 4

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Selbstständigkiet 7/2/2023 9:29 PM

2 Selbstständigkeit 7/2/2023 9:19 PM

3 Eigenständigkeit 7/2/2023 1:16 PM

4 Sprachliche Entwicklung, Fähigkeiten im Bereich Sozialverhalten 7/2/2023 7:50 AM

5 Geduld, Miteinander 7/2/2023 6:04 AM

6 der weg zu mehr Selbständigkeit 7/1/2023 11:17 PM

7 Alle bisherigen 7/1/2023 9:44 PM

8 . 7/1/2023 9:27 PM

9 Gruppenverhalten 7/1/2023 9:21 PM

10 Sozialkompetenz 7/1/2023 8:46 PM

11 Selbständigkeit 7/1/2023 8:39 PM

12 Laufen Lernen 6/28/2023 2:57 PM

13 Selbständigkeit gefördert, Abnabelungsprozess von den Eltern 6/27/2023 10:10 PM

14 Kreativ sein 6/27/2023 8:32 PM

15 Eingewöhnung 6/27/2023 5:17 PM

16 Sprache, Selbstbewusstsein, morgendliche Ablösung... es war rundum gut, die ganzen zwei
Jahre

6/27/2023 4:35 PM

17 Alle, von der Kita bis heute 6/26/2023 12:49 PM

18 Selbstständiges Essen, An-u. ausziehen, Motorik 6/26/2023 10:27 AM

19 Selbstständigkeit, "alleine" Einschlafen bzw überhaupt zur Ruhe zu kommen 6/26/2023 10:27 AM

20 Nicht beobachtet 6/25/2023 7:36 AM

21 Selbstständigkeit 6/24/2023 9:24 PM

22 Selbstständigkeit, Sprache, Selbstbewusstsein 6/24/2023 2:59 PM

23 Vorschule 6/24/2023 7:37 AM

24 Verantwortung, Selbstständigkeit, soziale Kompetenzen 6/23/2023 10:03 PM

25 bis jetzt habt ihr uns bei jeden Entwicklungsschritt gut begleitet 6/23/2023 1:04 PM

26 Aufgaben übernehmen 6/23/2023 9:08 AM

27 Selbstbewusstsein und Selbstwirksamkeit stärken 6/22/2023 9:15 PM

28 Rücksichtnahme, Kooperation, Bedürfnisaufschub 6/22/2023 6:47 PM

29 Laufen lernen, Flaschenentwöhnung, 6/22/2023 6:21 PM

30 Der Übergang vom Krabbeln zum freien Gehen, Trinken aus dem Becher 6/22/2023 5:07 PM

31 Mein Kind blüht richtig auf. Am Anfang war sie sehr schüchtern und zurückhaltend. Durch eure 6/22/2023 2:16 PM
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liebevollen Erzieherinnen und natürlich durch den anderen Kita Kindern ist unsere aus sich
heraus gekommen. Lacht auch Mal andere Menschen an. Und ist einfach nicht mehr so
verschlossen. Wir sind so dankbar und froh dass wir in dieser Kita sind.

32 Selbstständiger, offner für andere Kinder 6/22/2023 1:36 PM

33 Hilfe zu mehr Selbstständigkeit 6/22/2023 12:35 PM

34 Toilette, an und ausziehen 6/22/2023 12:22 PM

35 Stärkung des Selbstvertrauens 6/22/2023 10:07 AM

36 Selbständig 6/22/2023 9:07 AM

37 Selbstbewusst 6/22/2023 8:49 AM

38 Selbstständigkeit 6/22/2023 7:32 AM

39 Schlafen, soziales Verhalten und Sprache 6/22/2023 6:37 AM

40 Insb. Windelfrei werden, Sozialisierung in Gruppen 6/22/2023 5:43 AM

41 Selbständigkeit, Sozialverhalten 6/21/2023 11:26 PM

42 Generell die Entwicklung des sozialen Verhaltens ab dem erstem Tag der Eingewöhnung und
die Sprachentwicklung!

6/21/2023 11:07 PM
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0.00% 0

95.56% 43

86.67% 39

24.44% 11

F24 Welche Gesprächsformen nutzen Sie im Haus?

Beantwortet: 45 Übersprungen: 1

Befragte insgesamt: 45

# DAS MÖCHTE ICH DAZU NOCH SAGEN: DATE

1 Vielen Dank für ein stetes offenes Ohr 6/27/2023 10:10 PM

2 Leider finden im Moment zu wenig Tür-/Angelgespräche statt, wenig Informationen gelangen
demnach an die Eltern

6/24/2023 9:24 PM

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Keine der
genannten...

Tür- und
Angelgespräc...

Entwicklungsges
präche nach...

Gespräche mit
der...

ANTWORTOPTIONEN BEANTWORTUNGEN

Keine der genannten Optionen

Tür- und Angelgespräche mit dem Gruppenpersonal

Entwicklungsgespräche nach Absprache mit dem Gruppenpersonal

Gespräche mit der Einrichtungsleitung
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F25 Wie zufrieden sind Sie mit den angebotenen Gesprächsformen?

Beantwortet: 45 Übersprungen: 1

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

sehr gut gut zufriedenst… unbefriedig…

Das kann ic…

Tür- und
Angelgespräc...

Entwicklungsges
präche nach...

Gespräche mit
der...
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66.67%
30

24.44%
11

6.67%
3

2.22%
1

0.00%
0 45

80.00%
36

15.56%
7

0.00%
0

0.00%
0

4.44%
2 45

40.91%
18

2.27%
1

4.55%
2

0.00%
0

52.27%
23 44

# DAS MÖCHTE ICH NOCH DAZU SAGEN: DATE

1 leider gibt es wenige Tür- und Angelgespräche im Kindergarten und man erfährt nur wenig, was
den Tag über so los war

6/22/2023 9:15 PM

2 Ich würde mir oft mehr Austausch bei den Tür und Angelgesprächen wünschen, verstehe aber,
dass dafür häufig keine Kapazitäten da sind

6/22/2023 6:47 PM

3 Je nach Kollegin fallen die Tür und Angelgespräche unterschiedlich aus. Einige sind recht kurz
angebunden

6/22/2023 12:22 PM

SEHR
GUT

GUT ZUFRIEDENSTELLEND UNBEFRIEDIGEND DAS KANN
ICH NICHT
BEURTEILEN.

INSGESAMT

Tür- und Angelgespräche
mit dem Gruppenpersonal

Entwicklungsgespräche
nach Absprache mit dem
Gruppenpersonal

Gespräche mit der
Einrichtungsleitung
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F26 Was können wir noch verbessern?

Beantwortet: 32 Übersprungen: 14

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 Mehr Flexibilität bei der Mittagsruhe 7/2/2023 9:19 PM

2 Unser Kind ist zufrieden und wir auch!:) 7/2/2023 7:50 AM

3 Wir sind absolut zufrieden 7/2/2023 6:04 AM

4 Unserer Meinung nach nichts. 7/1/2023 11:17 PM

5 Fällt mir ehrlich gesagt nichts ein 7/1/2023 9:44 PM

6 Keine Schlafzeit für Vorschulkinder 7/1/2023 9:21 PM

7 - 6/28/2023 2:57 PM

8 Evtl. der Kindergartengruppe einen Namen geben, damit hat sich unser Kind am Anfang
schwer getan, dass er nicht wusste, wie seine Gruppe oder sein Kindergarten heißt.

6/27/2023 10:10 PM

9 Genug Essen 6/27/2023 8:32 PM

10 Die Schlafphasen sind teilweise viel zu lang, bzw. der individuelle Bedarf eines Kindes wird
nicht berücksichtigt. Unsere Bitten, das Kind maximal 30-45min schlafen zu lassen werden
immer nur abgetan mit "Die Kinder brauchen den Schlaf"...

6/27/2023 5:17 PM

11 auch nach längerem Nachdenken, fällt uns nichts ein. Sie machen das Super! 6/27/2023 4:35 PM

12 Ich finde es nahezu perfekt. Einfach ein großes Lob u. Dankeschön!! 6/26/2023 10:27 AM

13 Und fällt nichts ein 6/26/2023 10:27 AM

14 Essensmenge bei Mahlzweiten ausreichend auslegen 6/25/2023 7:36 AM

15 Mehr Ausflüge, leider nur in die nahegelegenen Spielplätze und Wälder... zB Besuch bei der
Feuerwehr, Fahrt nach München, Zoo etc

6/24/2023 9:24 PM

16 Alles bestens, weiter so 6/24/2023 2:59 PM

17 ? Es ist sehr gut so wie es ist. 6/24/2023 7:37 AM

18 mehr erzählen, was das Kind den Tag über so gemacht hat. Das wird ja evtl auch mit der
Personalsituation im kommenden Schuljahr auch einfacher möglich sein :)

6/22/2023 9:15 PM

19 Ich würde mir wünschen, dass auch im KiGa Ausflüge angeboten werden. Schade finde ich
das es keine Aktionen zum Muttertag gibt.

6/22/2023 6:47 PM

20 Da fällt mir ehrlich nichts ein! 6/22/2023 6:21 PM

21 Nach dem Mittagsschlaf bekomme ich mein Kind häufiger nicht gewickelt zurück, obwohl ich
es nicht eilig habe loszukommen. Das wäre gut wenn das vorher erledigt wäre, weil wir nicht
um die Ecken wohnen. Ich habe das aber noch nicht beim. Personal angesprochen, weil es mir
erst beim beantworten des Fragebogens aufgefallen ist.

6/22/2023 5:07 PM

22 Nach unserer Meinung, gibt es nichts zu verbessern. Wir sind rundherum zufrieden mit ihnen. 6/22/2023 2:16 PM

23 ... 6/22/2023 1:36 PM

24 Kommunikation von Preiserhöhungen 6/22/2023 12:35 PM

25 Weniger Aushänge, wenn neue kommen, alte abnehmen. Bisschen mehr Zeit für
Übergabegespräche

6/22/2023 12:22 PM

26 Bleiben sie so :) 6/22/2023 8:49 AM

27 Alles super 6/22/2023 7:32 AM
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28 Eventuell die Gebühren 6/22/2023 6:37 AM

29 In den vergangenen drei Jahren gab es leider - auch coronabedingt - weniger größere Ausflüge
wie erhofft. Früher wurden wohl auch Ausflüge mit der S-Bahn nach München oder ins
Schwimmbad unternommen. Bestimmt würden sich noch mehr Eltern freuen, wenn das
Angebot wieder aufgenommen werden würde und stünden auch als Begleiter zur Verfügung.

6/22/2023 5:43 AM

30 Vernetzungsangebot für Eltern, Gruppenübersicht mit Namen und Foto 6/21/2023 11:53 PM

31 Berichte des Kiga auf Instagram (oder per Mail) als Idee 6/21/2023 11:26 PM

32 Da fällt mir beim besten Willen nichts ein, wir sind wirklich rundum zufrieden und sehr dankbar
dass wir in der Einrichtung sein dürfen. Ein großes Lob an das ganze Team!!

6/21/2023 11:07 PM
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F27 Was Sie uns noch mitteilen möchten? (Wünsche, Lob, Kritik?)

Beantwortet: 32 Übersprungen: 14

# BEANTWORTUNGEN DATE

1 mehr Aktivitäten außerhalb des Kindergartens für Kleinkinder (ähnlich dem Tennisangebot für
ältere Kinder)

7/2/2023 9:29 PM

2 mehr Angebote an Aktivitäten außerhalb des Kindergartens z.B. Schwimmen, Musik etc.
(analog zum sehr gutem Tennisangebot)

7/2/2023 9:19 PM

3 Wir sind sehr glücklich über die Wahl als Betreuungseinrichtung der privaten Kinderkrippe von
Anfang an. Angefangen mit der sehr sensibel begleiteten Eingewöhnung. Unser Kind geht sehr
gern in die Kinderkrippe und hat sich sehr weiterentwickelt in diesem Jahr. Es hat viel
Sicherheit gewonnen auch im Umgang mit anderen Kindern und der Eigenständigkeit. Wir sind
hoch zufrieden und haben der Kinderkrippe sehr viel zu verdanken. Danke!

7/2/2023 1:16 PM

4 Vielen Dank für ihre tolle Arbeit! 7/2/2023 7:50 AM

5 Alles soll so bleiben,wie es ist 7/2/2023 6:04 AM

6 Das herzliche Miteinander! 7/1/2023 11:17 PM

7 Generell sind wir sehr zufrieden und glücklich mit der Entscheidung unsere Tochter in ihre
Einrichtung gegeben zu haben. Wir haben nichts auszusetzen

7/1/2023 9:44 PM

8 Das Kindergartenteam gibt sich große Mühe und hat auch Verständnis für Elternbelange. 7/1/2023 9:21 PM

9 Sind sehr zufrieden. 7/1/2023 8:46 PM

10 Wir sind sehr zufrieden. Personalengpässe werden perfekt aufgefangen. 7/1/2023 8:39 PM

11 - 6/28/2023 2:57 PM

12 Vielen herzlichen Dank, dass alle auch in schwierigen Situationen immer ein Lächeln für einen
übrig haben. Dass alle Ihren Beruf mit Herzblut und viel Engagement ausführen und gerne tun,
was sie tun. Vielen Dank für Alles und weiterhin viel Freude bei Ihrer Arbeit und starke Nerven
für schwierige Zeiten.

6/27/2023 10:10 PM

13 Wir würden unsere Kinder in keine andere Krippeneinrichtung geben wollen. Wir bedanken uns
ganz herzlich für die letzten Jahre und hoffen, dass Sie noch lange (trotz immer höherer
Kosten) weitermachen können und damit viele Kinder in den Genuss kommen! Danke auch für
das gute Miteinander und Entgegenkommen, wenns bei uns Eltern mal eng wurde. Das
Erzieherteam der Gruppe 2 ist super, jede einzeln und zusammen erst recht.

6/27/2023 4:35 PM

14 Sehr vielen Dank an die Betreuer, die sich so toll um unser Kind kümmern und, vor allem auch
nach Krankheitsphasen einen großen Beitrag leisten, dass sich unser Kind direkt wieder wohl
fühlt

6/26/2023 10:27 AM

15 Bereits schon bei den Punkten genannt 6/24/2023 9:24 PM

16 Wir schätzen Ihre Arbeit sehr. 6/24/2023 2:59 PM

17 Wir sind als Eltern sehr froh und dankbar, dass unser Kind so gerne die Einrichtung besucht.
Danle für die Menschlichkeit, die Freude, die Herzlichkeit, die Fürsorge, das offene Ohr und
das enorme Engagement in so vielen Bereichen - gerade in dieser Zeit!!!

6/23/2023 10:03 PM

18 Wir sind sehr zufrieden! 6/23/2023 1:04 PM

19 Eine tolle Einrichtung, in der die Kinder mit viel Einfühlungsvermögen und von Mitarbeitern mit
großer Motivation und Spaß an ihrer Arbeit begleitet werden!

6/22/2023 9:15 PM

20 Wir hoffen auf mehr Kontinuität im Personal, Frauke Christoph ist eine Bereicherung für das
Team, die Weiterbildungen von denen am Elternabend berichtet wurden empfand ich

6/22/2023 6:47 PM
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Thematisch wertvoll, gerne weiter in dieser Richtung, eine Klimaanlage und wenn es nur kleine
mobile Geräte sind, sind überfällig, bei schon über 30° im Juni

21 Vielen herzlichen Dank für den liebevollen Umgang, die stets freundliche Rückmeldung und
das Gefühl, dass unser Kind einfach gut aufgehoben ist!

6/22/2023 6:21 PM

22 Ihre Arbeit mit meinem Kind weiß ich sehr zu schätzen! Ich weiß wie liebevoll und fachlich
versiert mit meinem Kind umgegangen wird und bringe dadurch jeden Morgen gerne mein Kind
in ihre Einrichtung. Mein Kind ist auch mit ihrem völlig stressfreien Eingewöhnungskonzept
super in der Gruppe angekommen und fühlt sich sichtlich wohl. Dankeschön!!!

6/22/2023 5:07 PM

23 Hier in dieser wunderbaren Kita sind die Kinder der Star.Unser Kind geht wahnsinnig gerne hin.
Und wir können sie sorglos bei ihnen abgeben und wissen ganz genau, hier wird unser Kind am
besten versorgt. Und dass wissen wir sehr zu schätzen. In dieser Kita merkt man, das die
Erzieherinnen ihren Job lieben. Wie ausgeglichen unser Kind ist. Und was für eine tolle Arbeit
jeder einzelne in dieser Kita leistet. Tausend Dank dafür. Wir sind sehr dankbar dass unser
Kind in diese Einrichtung gehen kann.

6/22/2023 2:16 PM

24 .. 6/22/2023 1:36 PM

25 Vielen Dank das die Kinder in ihrer Individualität wertgeschätzt werden. Tolles Personal 6/22/2023 12:35 PM

26 Abgesehen von og Verbesserungspotenzial ist alles wunderbar. Tolle Einrichtung und
freundliches Personal

6/22/2023 12:22 PM

27 Weiter so! 6/22/2023 10:07 AM

28 Gerne weiter viele Ausflüge 6/22/2023 7:32 AM

29 Tolles und motiviertes Personal. Dankeschön 6/22/2023 6:37 AM

30 Vielen Dank für die tolle Arbeit! 6/21/2023 11:53 PM

31 Sie alle leisten hervorragende Arbeit zum Wohl unserer Kinder, vielen Dank dafür!!! 6/21/2023 11:26 PM

32 Wie oben schon erwähnt: Herzlichen Dank und ein riesiges Lob an das ganze Team!! Unser
Kind geht jeden Tag wahnsinnig gern in die Krippe. Sogar am ersten Tag nach 2 Wochen
Ferien!

6/21/2023 11:07 PM


